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3.
Kada obe diode ne provode izlazni napon je odreden izrazom
v, = RP vV, = ! v,

""R+Rr, Y 27

Kada provodi dioda D; izlazni napon je

v, =v, =V -V,=43V.

Kada provodi dioda D, izlazni napon je

v, =v,=V,+V,=107V.

Dioda D, pocinje da provodi kada ulazni napon opadne na vrednost
Vg =2v,; =8.6 V.

Dioda D; pocinje da provodi kada ulazni napon dostigne vrednost
Vy, =2v, =214V,

Karakteristika prenosa je prikazana na slici

v, A

Vo :
Vi 5

4.

a) Ako se pretpostavi da tranzistor ne provodi struja strujnog generatora te¢e samo kroz bazni
otpornik Rp. Napon izmedu emitora i baze tranzistora je

Ve =Ry, =05V,

Sto je manje od napona provodenja Vpgr te potvrduje da je tranzistor neprovodan.

Napon na izlazu je tada jednak nuli

V,=0V.

b) Ako se pretpostavi da tranzistor provodi u aktivnom rezimu, struja generatora se deli na
struju baze i struju kroz otpornik Rp. U tom slu¢aju se moze pisati

Io=1,+1z,

(g —1)Ry =V + Ryl .

Ako se pretpostavi da je tranzistor provodi u aktivhom rezimu vazi
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Koristec¢i prethodne izraze dobija se da je
1,=7.76pA .
Na osnovu ovoga je
I.=0383mA,
V,=3.88V.

Napon izmedu emitora i kolektora tranzistora je
Ve =Vy Ve =Voe—=Rpl, -V, =734V >V ,
Sto potvrduje da tranzistor radi u aktivnom rezimu.
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v, = a,ayby + a,b,b, + a,a,b, +ayb, b,
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c)
Y3 = aagbby = (alao )(blbo) = (alao )(blbo )

W= ala_obl + alblb_o =q a_Obl + alblg = ala_obl ‘alblb_o =q (a_Obl ) aQ (blg)

v, = a,ayby + a,bby + a,a,b, +a,b b, = a,ayb, - a,bb, - a,ayb, - aybb, =

=[al(a_o_bo)'a1(l7170)j(a_1@'aomj

Yo = aghy = agby
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